

न्यूज ब्रीफ

मधुमक्खी के काटने से युवक गंभीर, अनुमंडलीय असापताल में किया गया इलाज



बरही प्रखंड अंतर्गत पं. चमाधव पंचायत के पडीरमा निवासी राजू रविदास उम्र 30 वर्ष पिता शिवलाल रविदास शुक्रवार को मधुमक्खी के काटने से गंभीर हो गए। प्राप्त जानकारी के अनुसार राजू रविदास अपने खेत पर गया हुआ था जहां

ओबीसी को 27% आरक्षण दिए जाने की खुशी में विधायक अकेला का बरही चौक पर गर्मजोशी के स्वागत

समाजवादी लड़ाई का सार्थक प्रयास रंग लाया : अकेला

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

झारखंड प्रदेश की महागठबंधन सरकार ने लंबी प्रतीक्षा के बाद आखिरकार वर्षों पुरानी मांग को पूरा करते हुए ओबीसी को 27% आरक्षण दे दिया है। इस ऐतिहासिक क्षण के मौके पर शुक्रवार को विधायक बरही विधानसभा उमाशंकर अकेला का रांची से बरही आने के क्रम में बरही चौक पर प्रखंड कांग्रेस ओबीसी अध्यक्ष सुनील कुमार साहू के नेतृत्व में गाजे बाजे के साथ भव्य स्वागत किया गया। इस बीच कांग्रेसियों ने विधायक अकेला को गाजे बाजे के साथ फूल मालाओं से स्वागत करते हुए जमकर आतिशबाजी की एवं एक दूसरे को मिठाई खिलाकर अपनी खुशी का इजहार किया। इस अवसर पर विधायक अकेला ने कहा कि 27 प्रतिशत आरक्षण



विधायक का स्वागत करते कांग्रेसी

की लड़ाई 1980 से मंडल कमीशन के सिफारिश के बाद ही शुरू हो गया था। इसके लिए समाजवादी नेता लालू यादव, शरद यादव, रामबिलास पासवान, बीपी सिंह भी बधाई के पात्र हैं। उनका ही प्रयास आज सार्थक हुआ है। विधायक ने कहा कि

श्रीनगर में डीवीसी के साथ महापंचायत होगी। जिसमें जिला प्रशासन के अधिकारी एवं सं. बंधित विभाग के पदाधिकारी मौजूद रहेंगे। पेयजल समस्या का भी जल्द समाधान होगा। बरही चौक पर स्वागत करने वालों में जिला उपाध्यक्ष डॉक्टर निजामुद्दीन अंसारी, 20 सूत्री अध्यक्ष सह प्रखंड अध्यक्ष इकबाल रजा, ओबीसी अध्यक्ष सुनील साहू, जिला महासचिव अब्दुल मन्नान वारसी, महिला मोर्चा अध्यक्ष मीना देवी, कोनरा मुखिया यासमीन तबस्सुम, रघु गोप, गाजो यादव, छट्ट गोप, कांग्रेस कार्यालय प्रभारी नरेश सिंह, कुपाल कतरियार, सुशील कंसरी, मोहम्मद वारिस, मोहम्मद तय्यब, राजू राणा, प्रयाग प्रसाद, ताजुद्दीन, रामेश्वर पांडेय, संतोष ठाकुर, छोटी ठाकुर, रंजीत निषाद, गुड्डू निषाद, प्रमोद सिंह, सुनील चंद्रवंशी, फिरोज खान, गोलू सिंह सहित कई लोग मौजूद थे।

सरकारी योजनाओं का लाभ योग्य एवं पात्र लाभुकों तक पहुंचाया जाएगा : इकबाल रजा

अम्बेडकर नगर बाराटांड में स्वागत समारोह अयोजित कर 20 सूत्री अध्यक्ष का हुआ स्वागत

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही पूर्वी पंचायत के अम्बेडकर नगर बाराटांड में नव मनोनीत 20 सूत्री अध्यक्ष के स्वागत को लेकर स्वागत समारोह का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कांग्रेस के वरिष्ठ नेता तोखन रविदास एवं संचालन मनोज रविदास ने किया। इस कार्यक्रम में नव मनोनीत 20 सूत्री अध्यक्ष इकबाल रजा को माला पहनाकर गर्मजोशी के साथ स्वागत किया गया। इस अवसर पर 20 सूत्री अध्यक्ष इकबाल रजा ने कहा कि झारखंड सरकार ने 20 सूत्री का गठन कर सरकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाने का जिम्मेवारी उन्हें सौंपी है। आप सभी के सहयोग से झारखंड सरकार की सभी जन कल्याणकारी योजनाओं का



इकबाल रजा का स्वागत करते ग्रामीण

लाभ जरूरतमंदों तक पहुंचाने का काम करेंगे। उन्होंने कहा कि हमें जात-पात से ऊपर उठकर भाईचारा का माहौल बना कर विकास के लिए एक साथ आना होगा। ग्रामीण क्षेत्रों में आज भी विचोलियों की दबदबा है। जिसके कारण योग्य एवं पात्र लोगों को सरकारी लाभ नहीं मिल पा रहा है। इस मामले को गंभीरता से लेते हुए बहुत जल्द हम ग्रामीण क्षेत्रों का दौरा कर योग्य एवं पात्र लोगों को सरकारी सुविधाएं पहुंचाने एवं दिलाने का भरपूर प्रयास करेंगे। मौके पर ग्रामीणों ने बाराटांड की मूलभूत समस्याओं से अवगत कराया। स्वागत कार्यक्रम में मनोज रविदास, सिकन्दर रविदास, रवि रविदास, शीतल रविदास, दीपक रविदास, कृष्णा रविदास, सिकन्दर भूइयाँ, राजेश रविदास, नागेंद्र रविदास, मिथुन रविदास, सुजीत रविदास, संजु भूइयाँ, राहुल रविदास, सतीश रविदास, जानकी राम, सोरव रविदास, सीता मसोमात, सरस्वती मसोमात, पूनम देवी, क्रांति देवी, फुलवा देवी, आरती देवी, सुनीता देवी, फूलमती देवी सहित कई लोग मौजूद थे।

बरही अनुमंडलीय अस्पताल में फाइलेरिया परखवाड़ा का हुआ उद्घाटन

फाइलेरिया एक लाइलाज बीमारी है : पूनम कुजूर

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

राष्ट्रीय फाइलेरिया विलोपन कार्यक्रम के तहत शुक्रवार को बरही अनुमंडलीय अस्पताल में फाइलेरिया परखवाड़ा का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन बरही एसडीओ पूनम कुजूर, जिला जीप उपाध्यक्ष किशुन यादव, डीएस डॉ प्रकाश ज्ञानी, 20 सूत्री अध्यक्ष इकबाल रजा, बरही विधायक प्रतिनिधि विनोद यादव, प्रमुख मनोज रजक, पश्चिमी जीप सदस्या प्रीती कुमारी, कांग्रेस प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मन्नान वारसी एवं राज सिंह चौहान ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। कार्यक्रम का शुभारंभ करते हुए अनुमंडलीय अस्पताल के डीएस डॉ प्रकाश ज्ञानी ने बताया कि फाइलेरिया एक लाइलाज बीमारी है। एक बार इस बीमारी का शिकार हो जाने के बाद इसका इलाज संभव नहीं



फाइलेरिया की जानकारी देते डॉ प्रकाश ज्ञानी

है। ऐसे में बचाव के लिए नियत दवाओं का सेवन करना ही एक मात्र उपाय है। उन्होंने सभी से अपील करते हुए कहा कि फाइलेरिया रोधी दवा डीईसी टैबलेट एवं कृमिनाशक दवा अल्बेंडाजोल टैबलेट्स की एकल खुराक का सार्वजनिक सेवन करे। एसडीओ पूनम कुजूर ने बताया कि फाइलेरिया एक लाइलाज बीमारी है। यह साइलेंट रहकर शरीर को खराब करती है। यही कारण है कि इस बीमारी की जानकारी समय पर नहीं हो पाती। जिससे लोग इस गंभीर बीमारी से ग्रसित हो जाते हैं। हालांकि सजगता से ही फाइलेरिया बीमारी से बचा जा सकता है। कार्यक्रम के उपरांत कार्यक्रम में उपस्थित सभी अधिकारियों, जनप्रतिनिधियों, पत्रकारों एवं अस्पताल के अस्थायक कर्मियों को अल्बेंडाजोल टैबलेट खिलाया गया। मौके पर एसडीओ पूनम कुजूर, जिला जीप उपाध्यक्ष किशुन यादव, डीएस डॉ प्रकाश ज्ञानी, 20 सूत्री अध्यक्ष इकबाल रजा, प्रमुख मनोज रजक, बरही पश्चिमी जीप सदस्या प्रीती कुमारी, विधायक प्रतिनिधि विनोद कुमार यादव, प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मन्नान वारसी, सद्भावना विकास मंच के अध्यक्ष राजसिंह चौहान, कोनरा मुखिया यास्मीन तबस्सुम, डॉ भैरव शंकर अग्रवाल, आयुष डॉ मो एजाज, लिपिक पंकज कुमार, महादेव कुमार, नरेश कुमार, कुलदीप कुमार सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

बरही पुलिस ने बालू से लदा दो ट्रक किया जब्त, दो गिरफ्तार भेजे गए जेल

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही करसो पुल के नजदीक से बरही पुलिस ने वाहन चेकिंग के दौरान बालू से लदा दो ट्रैक्टर पकड़ा। जिसका वाहन संख्या जेएच02AU 1087 एवं जेएच 08E 9854 है। जिसे विधिवत सूची तैयार कर जब्त कर किया गया साथ ही उक्त वाहनों के चालक योगेंद्र कुमार उम्र 29 वर्ष पिता खीरु महतो एवं सोनू कुमार उम्र 28 वर्ष पिता रोहिणी महतो दोनों गौरियाकरमा निवासी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। छापेमारी दल में रीतलाल रजक राजस्व उपनिरीक्षक बरही, पु0अ0नि महेंद्र बैवा एवं बरही थाना के सशस्त्र बल शामिल थे।



बारिश ने छीना गरीबों का आशियाना

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत कोलहुआकला पंचायत में पिछले दो दिन लगातार मूसलाधार बारिश ने कोलहुआकला खुर्द के छिंदू पासवान एवं रामचंद्र पासो का आशियाना छीन लिया। इस बात की सूचना मिलते ही मुखिया प्रतिनिधि रवि यादव ने पीड़ित के घर पहुंचकर उन्हें पीएम आवास दिलाने का आश्वासन दिया है। रवि यादव ने कहा कि



दोनों परिवार मजदूरी कर पिछले दिनों हुई जोरदार लेकर उन्होंने जल्द किसी प्रकार अपना गुजर बारिश ने इनका आशियाना पीएम आवास दिलाने का बसर चला रहे थे। लेकिन ही उजाड़ दिया। जिसको आश्वासन दिया है।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

नवादा स्कूल में राशि की निकासी पर नही हुवा खेल सामग्री कि खरीदारी, होगा कार्यवाई : बीईईओ

बीईईओ राकेश कुमार ने सेवई, मलिकाना, टोईया, नवादा, कारीपहरी, सेलहारा विद्यालयों का किया औचक निरीक्षण,



अपेम लाइव: चौपारण किशोर राणा

प्रखण्ड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी चौपारण एक राकेश कुमार ने दर्जनों विद्यालयों का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान बीईईओ ने नव प्राथमिक विद्यालय सेवई में प्रतिपूर्ति भत्ता वितरण गड़बड़ी में सचिव और अध्यक्ष को फटकार लगाया। प्राथमिक विद्यालय मलिकाना में शिक्षको को गुणवत्तापूर्ण

शिक्षा देने की बात कही। उच्च विद्यालय टोईया में बेहतर शिक्षा माहौल देखकर बीईईओ ने सचिव सह प्रभारी प्राचार्य जितेंद्र सिंह की सराहना किया। नव प्राथमिक विद्यालय कारीपहरी में बिना सूचना की अनुपस्थित रहने पर सचिव को फटकार लगाते हुए भविष्य की चेतावनी दिया। नव प्राथमिक विद्यालय नवादा में नामांकन के विरुद्ध बहुत कम उपस्थित पर बीईईओ

ने प्राचार्य अनिल यादव व अन्य शिक्षको को फटकार लगाया। जांच के दौरान बीईईओ ने पाया कि नवादा स्कूल में खेल सामग्री की राशि लगभग 6 माह पूर्व ही निकासी हो गया और अब तक विद्यालय में खेल सामग्री की खरीदारी नही हुवा है। इस संदर्भ में बीईईओ ने बताया कि राशि गबन का मामला और सम्बंधित सचिव पर कार्यवाई की बात कही। मध्य विद्यालय सेलहारा

पहुँचे बीईईओ राकेश कुमार ने बच्चों को पढ़ाया और शिक्षको को आवश्यक दिशा निर्देश दिया। बीईईओ ने मध्य विद्यालय सेलहारा में एमडीएम को चखा और विद्यालय समिति को बधाई दिया। बीईईओ ने कहा कि निरंतर विद्यालयों का निरीक्षण किया जाएगा और बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा मिले इस हमारा पूरा फोकस रहेगा।

पशुओं से लदा ट्रक जब्त, गौतस्कर फरार होने में हुए सफल

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही रसोइया धमना मोड़ के नजदीक एसडीपीओ नाजिर अख्तर के नेतृत्व में वाहन चेकिंग अभियान चलाया गया। जहां पशुओं से लदा ट्रक जब्त किया।

जिसका ट्रक संख्या UP65BT 2558 है। जिसमें 25 गाय एवं बैल अवैध रूप से क्रूरतापूर्वक लोडकर वध करने के उद्देश्य से बिहार से बंगाल ले जा रही थी। वहीं रात्रि का फायदा उठाकर गौतस्कर फरार होने में

सफल रहे। ट्रक चेकिंग के दौरान ट्रक के डाला से कुल 25 गाय एवं बैल मिले। छापेमारी दल में बरही एसडीपीओ नाजिर अख्तर, बरही थाना प्रभारी ललित कुमार, पु0 अ0नि0 आदित्य कुमार, पु0अ0नि0 दिनेश कुमार,

पु0अ0नि0 ओम प्रकाश साह, स0अ0नि0 ओम प्रकाश, स0अ0नि0 मकसूद आलम एवं बरही थाना के सैकड़ों के दर्जनों सशस्त्र बल मौजूद थे।

मलकोको के सरजमीं पर अराकिने कमिटी के ज़ानिब से एक बहुत ही अजीमूशान कॉन्फ्रेंस का इनेकाब हुआ



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत मलकोको में गुरुवार रात्रि जलसा का आयोजन किया गया। जिसमें ज्यारते हरिमें शरीफेन व पैगामे करबला का जिक्र हुआ। जलशे का आगाज हाफिज अल्लाउद्दीन के तिलावते कुरान शरीफ हुआ। उसके बाद जलशे का शदारत मौलाना गुलाम हैदर रिज़वी ने किया। जलशे में एक से बढ़कर एक ओलमा ख़तीब एवं शायर ए इस्लाम का शिरकत हुई। जिसमें उत्तर प्रदेश गोंडा के ख़तीब मौलाना मुफ़्ती कमालुद्दीन साहब साथ ही

मौलाना शैख़ सरताज अहमद साहब मुरादाबाद उत्तरप्रदेश, शायर के इस्लाम में अजमत रज़ा भागलपुर बिहार, जिया अज़दानी बहराईच शरीफ एवं गिरिडीह से सनाउल्लाह व अताल्लुअह ने अपने नातिया फन से सबको खूब झुमाया। वहीं जलशे का निकाबत अफाक रज़ा मुशाहिदी ने किया। जलशे में दो तरह के दीनी बात को बताया गया एक ज्यारते हरिमें शरीफेन एवं दूसरा शहीदे करबला। जिसमें उत्तरप्रदेश के कमालुद्दीन को शहीद ए कर्बला के बारे में अपने बात को रखने की बात कही गयी। उन्होंने तकरीर

के माध्यम से करबला के शहीदों के बारे में बताया। उन्होंने बताया कि आज इस्लाम का बोला बाला पूरे दुनिया में ऐसे ही नहीं है कितनों ने अपने घरबार लुटा दिये। हस्सन हुसैन की वह शहादत जिसके वजह से आज इस्लाम का डंका पूरे दुनियाभर में बजता है। वहीं दूसरे ख़तीब मौलाना शैख़ सरताज ने ज्यारते तैबा के बारे में अपनी बात रखी। उन्होंने झारखण्ड के मलकोको गाँव से जा रहे 17 हाजियों को उनको हज के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि इंसान को एक बार जरूर वहां जाना चाहिये और मक्का और

मदिना का जयारत करना चाहिए। वहीं जलशे में दूरदराज से लगभग पाँच हजार से ज्यादा मेहमानों का आगमन हुआ। जलशे को कामयाब बनाने में मुख्य रूप से मौलाना गुलाम हैदर, मौलाना हसमत, हाफिज अल्ला. उद्दीन, मौलाना कलीम, मौलाना मेराज, मौलाना खुर्सीद, हाफिज मेहबूब आलम, मौलाना आशिक, मौलाना मेहबूब, हाफिज मुबारक एवं अराकिने कमिटी मलकोको के सभी सदस्य का भरपूर सहयोग रहा।

कोलकाता से बनारस जा रही बस-ट्रेलर में टक्कर, एक की मौत, छह घायल

अपेम लाइव: चौपारण किशोर राणा

चौपारण मुख्यालय से 12 किमी दूर झारखंड-बिहार के सीमावर्ती चोरदाहा के दनुआ घाटी में शुक्रवार को सुबह साढ़े पांच बजे बस-ट्रेलर की भीषण टक्कर हुई। इस घटना में ट्रेलर खाई में गिर गई और डेली सर्विस सिंह लोक यात्री बस संख्या यूपी 01टी/3345 सड़क पर ही पलट गई। बताया गया कि ट्रेलर ने आगे चल रहे बस में जोरदार टक्कर मार दिया था। यात्री बस कोलकोता से बनारस, यूपी जा रही थी। बस पर 32 यात्री सवार थे। पीछे से बस को टक्कर मार कर खाई में गिरे ट्रेलर के खलासी कैफ अहमद 19



वर्ष पिता मुख्तार अहमद, यूपी की मौत घटना स्थल पर ही हो गई। जब डेली सर्विस सिंह लोक बस पर सवार छह यात्रियों में बलराम सिंह पिता ननकू सिंह, पलामू, चंदर सिंह पिता बलराम सिंह पलामू,

झारखंड जालुद्दीनन मियां पिता गयासुद्दीन मियां, मालदा बंगाल, गुलाबो चन्द पिता मेवालाल आजमगढ़, यूपी बाबूलाल रजक पिता बिघन रजक, औरंगाबाद बिहार, सन्नी कुमार बिंद पिता गुलाल बिंद

आजमगढ़, यूपी घायल हो गया। जिसमें गंभीर रूप घायल सन्नी कुमार बिंद और बलराम सिंह को हजारीबाग रेफर कर दिया गया है।

विष्णुगढ़ के नागी जंगल से दो शक्तिशाली आईईडी बम बरामद

पुलिस ने उग्रवादियों के मंसूबे पर फेरा पानी

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

विष्णुगढ़ थाना क्षेत्र के नागी पंचायत अंतर्गत बसबनवा जंगल से शुक्रवार को पुलिस ने दो केन बम बरामद किया है। दोनों बम का वजन लगभग 30-30 किलो है। थाना प्रभारी सह इंस्पेक्टर रामनारायण सिंह ने बताया कि हजारीबाग एसपी को गुप्त सूचना मिली थी कि नागी गांव के दक्षिण में स्थित बसबनवा जंगल में झाड़ियों में छिपाकर दो शक्तिशाली आईईडी रखा हुआ है। इस सूचना के सत्यापन के लिए एक टीम का गठन किया गया। जिसमें डीएसपी सीसीआर, सीआरपीएफ सी22 के सहायक समादेष्टा तथा विष्णुगढ़



नागी जंगल में बरामद केन बम

इंस्पेक्टर सह थाना प्रभारी शामिल थे। उक्त टीम ने बसबनवा जंगल पहुंचकर सघन सर्च अभियान चलाया। जिस दौरान घनी झाड़ियों में छिपाकर रखे गए दो केन बम बरामद

किये गए। दोनों बमों को झारखण्ड जगुआर की बीडीडीएस टीम द्वारा मौके पर विस्फोट कर नष्ट कर दिया गया। कहा कि पुलिस पार्टी को नुकसान पहुंचाने के उद्देश्य से भाकपा

माओवादी नक्सली संगठन द्वारा यह साजिश रची गई थी। जिसे समय रहते पुलिस ने नष्ट कर उग्रवादियों के मंसूबे पर फेर दिया।

Managed By APEM MEDICAL ADVISORY BOARD Cont.-7870810332, 9934337941 7004315535

BARHI SCAN CENTRE

अल्ट्रासाउण्ड

Facilities Available (सुविधाएं उपलब्ध)

- 4D अल्ट्रासाउण्ड (4D ULTRASOUND)
- सी टी स्कैन (CT SCAN)
- डिजीटल एक्स-रे (DIGITAL X-RAY)
- एम. आर. आई (MRI)

Radiologist :- Dr. Indramani Prasad Singh DMRD, Radiologist

पता :- बरही अनुमंडलीय अस्पताल के सामने धनबाद रोड़, बरही (हजारीबाग)

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

पूर्व विधायक प्रतिनिधी लक्ष्मण प्रसाद यादव ने चन्दवारा मे किया भक्ति जागरण का उद्घाटन

अपेम लाइव :चंदवारा कुलदीप कुमार



चंदवारा प्रखंड अन्तर्गत चन्दवारा पूर्वी पंचायत के ग्राम चन्दवारा ढाब थाम रोड मे भाजपा नेता पिन्डू साव के स्व: दादी बुनिया देवी के एकादशी कार्यक्रम के अवसर पर आयोजित भक्ति जागरण में बतौर मुख्य अतिथि पूर्व विधायक प्रतिनिधी लक्ष्मण प्रसाद यादव मुखिया प्रतिनिधी संजय दास, समास सेवी महरू मोदी युवा ने संयुक्त रूप फिता काटकर कार्यक्रम उद्घाटन किया। सर्वप्रथम मृतक प्राणी के आत्मा को शान्ति मिले जिसको लेकर कार्यक्रम में उपस्थित सभी लोगो ने दो मिनट का मौन धारण कर उनके चित्र पर

श्रद्धांजलि अर्पित किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए पूर्व विधायक प्रतिनिधी लक्ष्मण प्रसाद यादव ने कहा कि मृतक आत्मा की शांति के लिए भक्ति जागरण का कार्यक्रम का आयोजन किया जाता है

हिंदू धर्म में परंपरा है कि मृतक की आत्मा की शांति के लिए उनके परिजन दान करते हैं ताकि मृतक के आत्मा को शांति मिल सके स मौके पर वार्ड सदस्य अनिल कुमार यादव, समाजसेवी शंकर दास

,तुलसी दास, प्रकाश साव, सुरेन्द्र यादव, मो अमानत, संदिप सोनी, भागवत साव, विकास साव, मुकेश सिंह, इन्द्रदेव दास, दिलिप दास समेत सैकड़ों लोग मौजूद थे।

फाइलेरिया विलोपन पखवारा का किया गया उद्घाटन पदाधिकारी एवं जनप्रतिनिधियों ने दवा खाकर की शुरुआत

अपेम लाइव : विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी



फाइलेरिया विलोपन पखवारा की शुरुआत शुक्रवार को हो गई। विष्णुगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में प्रमुख जैबुन निशा, उपप्रमुख सरजू साव, बीडीओ संजय कुमार कोंगारी, सीओ रामबालक कुमार, एमओआईसी डॉ अरुण कुमार सिंह आदि ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर तथा एमडीए गोली की खुराक खाकर इसकी शुरुआत की। इस मौके पर एमओआईसी ने कहा कि यह अभियान 30 सितंबर तक चलेगा। स्वास्थ्य संहिया डोर टू डोर जाकर प्रत्येक घर के प्रत्येक सदस्य को दवा खिलायेगी। गर्भवती स्त्री, गंभीर रोग

से पीड़ित तथा दो साल से छोटे बच्चों को यह दवा नहीं खानी है। कहा कि फाइलेरिया मादा वयूलेक्स मच्छर से फैलने वाली लाइलाज बीमारी है। इससे बचाव की दवा एमडीए की प्रत्येक लोगों को खाना चाहिए। स्वस्थ व्यक्ति भी फाइलेरिया से ग्रसित हो सकते हैं। इसके लक्षण कुछ वर्षों के बाद प्रकट होते हैं। इससे पैर व अन्य अंग हाथी पांव हो जाते हैं। इससे बचाव के लिए वर्ष में एक बार एमडीए की खुराक अवश्य लेनी चाहिए। प्रमुख जैबुन निशा ने अपने घरों के आसपास सफाई तथा सोते समय मच्छरदानी का प्रयोग करने की सलाह दी। मौके पर मुखिया पूनम कुमारी दास, प्रमुख प्रतिनिधि बेलाल अंसारी, मलेरिया इंसपेक्टर अजय सिन्हा, पीसीआई चंद्रशेखर, बीएएम प्रमोद कुमार, धीरेन कसेरा, मुन्नी देवी, पिकी कुमारी समेत कई लोग मौजूद थे।

सुखाड़ से निपटने के लिए कान्हाचट्टी प्रखण्ड पहुंची राज्य स्तरीय टीम प्रखण्ड के आधा दर्जन गांवों में खेत में जाकर लिया जायजा



अपेम लाइव :कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : शुक्रवार को राज्य स्तरीय सुखाड़ की जमीनी स्तर की आकलन को लेकर राज्य सरकार के आदेश पर कृषि विभाग की एक टीम कान्हाचट्टी प्रखण्ड पहुंची जिसमें सुखाड़ से कृषि कार्य,विशेष कर धान उत्पादन में क्या नुकसान हुआ है नुकसान कितना प्रतिशत हुआ है इसका

रिपोर्ट जल्द ही टीम के सदस्य राज्य सरकार को सौपेगी।टीम ने प्रखण्ड में जितनी गांवों की संख्या है उसका दस प्रतिशत गांवों में जाकर जांच किया।गांव में राज्य से आए टीम में उपनिदेशक(कृषि अभियंत्रण)असीम रंजन एक्का टीम का नेतृत्व कर रहे थे।सुखाड़ के जमीनी स्तर पर आकलन का जी ओ टैग,फोटोग्राफी आदि लिया।बताते चलें कि इस

वर्ष कम वर्षा के कारण या कहे तो वर्षा समय पर नहीं होने के कारण किसान 10 प्रतिशत भी धान की रोपनी नहीं कर पाए थ. जिसके चलते सुखाड़ की स्थिति उतपन्न हो गई।इस सुखाड़ से निपटने के लिए केंद्र और राज्य सरकार ने सुखाड़ का आकलन कर रहे हैं।आकलन मुख्य रूप से डोंडागड़ा,हेसापरम, राजाचक,बाराबागी,कोशमाडी ह, बकुम्बा, खाप लवानी,

बुकिगड़ा,करनी,कपसा आदि गांवों में आकलन किया। मौके पर जिला कृषि पदाधिकारी अशोक सम्राट जिला उद्यान पदाधिकारी अनुप हेम्ब्रोमप्रखंड कृषि पदाधिकारी नवीन तिकी प्रखंड सांख्यिकी पर्यवेक्षक मुनेश तिकी,कृषक मित्र सत्यानंद दुबे, सतीश सिंह,आदि मौजूद थे।

विधायक और जिप उपाध्यक्ष ने फुटबॉल टूर्नामेंट के फाइनल मैच का किया उद्घाटन

खेल को खेल भावना से खिलाड़ियों को खेलना चाहिए : विधायक



अपेम लाइव :कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

चतरा/कान्हाचट्टी : मयूरहंड प्रखंड क्षेत्र के धनगांवा में डायमंड सपोर्टिंग क्लब द्वारा आयोजित पांच दिवसीय फुटबॉल टूर्नामेंट के फाइनल मैच का उद्घाटन शुक्रवार को सिमरिया विधायक किशुन कुमार दास और जिप उपाध्यक्ष बिरजू तिवारी ने की। मार कर किया।

उद्घाटन के पूर्व अतिथियों ने दोनों टीम के खिलाड़ियों से एक-एक कर परिचय प्राप्त किया। फाइनल मुकाबला में पहुंचे कृष्णा क्लब टीम सिंदवारी और डायमंड सपोर्टिंग टीम धनगांवा के खिलाड़ियों का हौसला-अफजाई करते विधायक किशुन कुमार दास ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में इस तरह के टूर्नामेंट के आयोजन से खिलाड़ियों का मनोबल

ऊंचा होने के साथ प्रतिभा भी सामने आती है विधायक ने खिलाड़ियों को कहा कि खेल को खेल भावना से खेलें, तथा खेल के बाद एक दूसरे से गला मिल कर हो घर जाएं। विधायक और जिप उपाध्यक्ष ने आयोजकों की प्रशंसा की। मौके पर मुख्य अतिथि सिमरिया विधायक किशुन कुमार दास, विशिष्ट अतिथि जिप उपाध्यक्ष बिरजू तिवारी, मयूरहंड

प्रखंड के जिप सदस्य देवेन्द्र चंद्रवंशी, भाजपा जिला किसान मोर्चा मंत्री दुन्नी सिंह, थाना प्रभारी रामवृक्ष राम, विधायक प्रतिनिधि अनिल सिंह, सुधीर राय, कान्हाचट्टी भाजपा प्रखंड अध्यक्ष सतीश कुमार सिंह, ललन सिंह समेत जनप्रतिनिधियों के अलावा ग्रामीण भी मौजूद थे।

दस दिवसीय फुटबॉल टूर्नामेंट का हुआ समापन

जल्द ही प्रखण्ड स्तरीय एक टीम में डेढ़ दर्जन खिलाड़ियों का होगा चयन



अपेम लाइव :कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : प्रखण्ड क्षेत्र के हिंदुस्तान क्लब बाराबागी द्वारा बाराबागी फुटबॉल मैदान में आयोजित दस दिवसीय फुटबॉल प्रतियोगिता का समापन शुक्रवार को हो गया। समापन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि जिला परिषद् उपाध्यक्ष ब्रज किशोर तिवारी उर्फ बिरजू तिवारी उपस्थित हुए। जिला परिषद् उपाध्यक्ष

ब्रज किशोर तिवारी उर्फ बिरजू तिवारी ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में फुटबॉल टूर्नामेंट के आयोजन होने से प्रतिभावान खिलाड़ियों को मंच मिलता है। उन्होंने युवा खिलाड़ियों को खेल भावना से खेलते हुए जिला एवं राज्य स्तर पर नाम रोशन करने की सीख दी। उन्होंने खेल को बढ़ावा देने के लिए हर संभव सहयोग का आश्वासन दिया तथा उन्होंने कहा कि जल्द ही प्रखण्ड स्तर से डेढ़ दर्जन

या उससे आधिक खिलाड़ियों का चयन किया जाएगा ताकि वो खिलाड़ी प्रखण्ड स्तर के लिए खेलेंगे तथा अंतर प्रखण्ड और अंतर जिला से खेलने का मौका मिलेगा। फुटबॉल टूर्नामेंट के समापन मौके पर कोल्हेया एवं केडमा के बीच फाइनल मैच खेला गया। कोल्हेया ने रोमांचक मुकाबले में खेलते हुए केडमा को 3.0 से हरा कर कप पर कब्जा किया। अतिथियों ने विजेता एवं

उपविजेता टीम के खिलाड़ियों के बीच पुरस्कार का वितरण किया। इस मौके पर भाजपा मंडल अध्यक्ष सतीश सिंह,कृष्णा पासवान नवल सिन्हा, प्रकाश राम, मुखिया प्रति. निधि अमित कुमार, छोटू सिंह, अंगद यादव, बिकाश राणा, मिथलेश यादव, नवल दांगी, रंजन राणा, राजू सिंह, रतन सिंह समेत सैकड़ों खेल प्रेमी उपस्थित थे।

== A LUXURY UNISEX ==

SS PROFESSIONAL SALOON BRAND

72092 41134
Prop. : Vinay Pratap

Hair Cutting (Boys & Girls)
Makeup | Nail extension
Hair extension | Body massage
Hair Spa | Hair Stating

Add.: Beside SBI Bank, Gaya Road, Barhi

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

तैयारी पूरी, पाण्डेयबारा में आज विश्वकर्मा पूजा सह सम्मान समारोह का होगा आयोजन

अपेम लाइव: चौपारण
किशोर राणा



पाण्डेयबारा आरापगार स्थित विश्वकर्मा मंदिर में चौथे विश्वकर्मा समाज द्वारा आयोजित विश्वकर्मा पूजा की तैयारी पूरा कर लिया गया है। निर्वाचित पंचायत जनप्रतिनिधियों के सम्मान में समारोह का आयोजन होगा। उक्त बातों की जानकारी देते हुए समाज के सक्रिय सदस्य राजेन्द्र राणा ने बताया कि प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भव्य रूप से पूजा का आयोजन किया जा रहा है। कहा प्रदेश स्तरीय विश्वकर्मा समाज के पदाधिकारियों के साथ कोडरमा, हजारीबाग व चतरा जिला कमिटी के पदाधिकारियों के आगमन

हो रहा है। कहा चौपारण, इटखोरी, मयूरहंड, पदमा, बरही आदि प्रखण्ड से निर्वाचित राणा समाज के जनप्रतिनिधियों को सम्मानित किया जाएगा। इस दौरान नगवां निवासी

प्रभात राणा द्वारा निर्देशित एलबम को भी अतिथियों द्वारा प्रदर्शित किया जाएगा। मौके पर चौथे विश्वकर्मा समाज के अध्यक्ष मिथलेश्वर राणा, कोषाध्यक्ष भीखन राणा, समाजसेवी

रामलखन राणा, बिरेन्द्र कुमार राणा, बिरेन्द्र प्रभु राणा, केदार राणा, कैलाश राणा, शंकर राणा, नाथों राणा, किशोर राणा, सहित अन्य।

हाथियों को भगाने पहुँची दुमका की स्पेशल टीम

अपेम लाइव : बरकट्टा
सुनिल कुमार

चलकुशा प्रखण्ड मुख्यालय के समक्ष 14 सितंबर से लगातार आज तीसरे दिन भटके हुए जंगली हाथियों को खदेड़ने के लिए कल्लू राय(दुमका) की स्पेशल टीम धरना स्थल पर पहुँची। आंदोलनकारीयों ने टीम का स्वगत कर उन्हें रवाना किया। ज्ञात हो पिछले डेढ़ माह से हाथियों का झुंड बरकट्टा विधानसभा क्षेत्र में उत्पात मचाये हुये है, भारी तबाही कर कई घरों को ध्वस्त कर डाला, फसलों को रौंद डाला। जब बीते कल डीएफओ, हजारीबाग ने इस टीम से बात किया तो भारी बारिश का हवाला देकर नहीं आने की बात की। पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव के आग्रह पर कल्लू राय की टीम आज पहुँची। पूर्व विधायक श्री यादव ने



कहा कि अब क्षेत्र वासियों की रात की नींद जो पिछले डेढ़ माह से गायब थी, वह वापस सुकून की नींद व भयमुक्त रह सकेंगे। यह तमाम मेरे साथ बरकट्टा विधानसभा क्षेत्र का ज्वलंत मुद्दों को लेकर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन पर बैठे हैं या समर्थन में हैं, उनकी

यह पहली जीत है मौके पर गाँव के पूर्व विधायक, जयप्रकाश वर्मा, पूर्व भाजपा कोडरमा जिला अध्यक्ष सुरेश यादव, पूर्व 20 सूत्री अध्यक्ष वीरेंद्र मोदी, मुखिया आलोक सिंह, मुखिया सुखदेव यादव, दशरथ यादव, केदार यादव, किशोरी पांडेय, महेश यादव, बीरेंद्र यादव,

बलराम राणा, शिवशंकर मोदी, मो सलीम अंसारी, जुमराती अंसारी, इलियास अंसारी, रामजीत सिंह, त्रिवेणी मोदी, मुखिया अजय यादव, पियरी साव, मिन्हाज अंसारी, ओमप्रक. 1श यादव, कलीम अंसारी समेत बड़ी संख्या में आंदोलनकारी उपस्थित थे।

Mahindra
INSURANCE BROKERS
(Mahindra Group Company)

SAJHEDAARI
vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)
POSP Code: P0007934

Mr. Krishna Prajapati

यहाँ पर सभी गाड़ियों का
Motor Insurance Two Wheelers,
Private Car, Commercial Vehicles
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)
किया जाता है।

LIC Micro Insurance
&
Health Insurance Available

Add: AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD
BARHI 825405
MO:- 7004315535, 9122983300

Our Partners



सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy

Call:- 7992360340, 7870725012

MOBILE WORLD

LOAN PAY PHONE

Sale & Service

Mobile And Accessories Wholesale & Retail



0% Interest, BAJAJ finance, TVS finance, Home credit, Personal finance, Pan labs debit card, Credit card EMI Available

Barhi Chowk, Hazaribagh Road, Barhi Hazaribagh

8809224003

Keshri Electronic

Patna Road, Barhi
Email ID :- kp_keshri@yahoo.co.in
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स
सामानों एवं फर्नीचर
पर फाइनांस की सुविधा।

* 0% ब्याज EMI

BAJAJ FINSERV

SANTOSH HD VIDEO

PHOTO FRAM

9122596053